

总统尚未签署成法 五角大楼已急不可耐备货 美军方凑出10亿美元对乌军援

美参议院通过950亿美元外援拨款法案

新华社华盛顿4月23日电(记者邓仙来)美国国会参议院23日表决通过一项总额达950亿美元的对外援助拨款法案,为包括以色列和乌克兰在内的美国盟友和伙伴提供援助资金。

由民主党人控制的参议院当天以79票赞成、18票反对的表决结果通过这项法案。该法案此前已在国会众议院通过。

根据这项法案,美国将向乌克兰提供总额达608.4亿美元的军事和经济等方面的援助,将向以色列提供总额达263.8亿美元的援助。此外,法案批准拨款81.2亿美元,用于向中国台湾地区等美国在亚太地区的所谓“盟友”提供军事援助。

美国总统拜登此前表示,该法案获国会两院通过后,他会将其签署成为法律。

美国政府官员23日披露,五角大楼在美国一揽子对外援助法案正式成法前,已按法案相关内容凑出一笔价值10亿美元的对乌克兰军事援助。

数天送达

包括608亿美元对乌军援的一揽子法案20日在美国国会众议院获批,23日在参议院获批。总统拜登定于24日将法案签署成法。

据路透社和美联社以不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,这批10亿美元对乌军援包括“毒刺”防空导弹、高机动性火箭炮系统(“海马斯”)弹药、155毫米口径炮弹、“标枪”和“陶式”反坦克导弹以及装甲车等武器装备。

据《纽约时报》报道,众议院起草的新军援法案与先前未获批的参议院版本法案高度相同,但新加入两个条款,一是要求美国向乌克兰提供美制射程约300公里的远程陆军战术导弹系统,而先前美国仅向乌克兰提供这一系统的“集束弹药版”;二是保留美国后续要求乌克兰偿还100亿美元的权利,同时申明,总统2026年后可放弃追偿。

五角大楼发言人帕特·赖德23日没有证实10亿美元军援细节,只说一旦法案成法,“将尽全力准备或快速反应”。赖德说,美军在欧洲设有军备仓库,数天内可把军援物资送至乌克兰。

另外,英国政府23日宣布,将向乌克兰追加6.2亿美元军援,包括远程

导弹和400万发弹药。

拱火浇油

美联社报道,乌克兰总统泽连斯基22日与美国总统拜登通话后说,拜登承诺尽快向乌运送防空武器,今后还将强化乌克兰远程打击和火炮能力。

多名美国官员和将领近期对乌克兰前线局势言辞悲观。中央情报局局长伯恩斯称,再不“续供”,乌克兰恐在年底前输给俄罗斯。美军参谋长联席会议主席布朗称,乌军作战条件恶劣,一些前线军人被迫定量使用甚至用光弹药。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动。西方随后对俄罗斯施加空前制裁,同时向乌克兰提供大批军事援助,包括导弹、坦克、步兵战车、火炮、火箭炮等重型和先进武器,并训练乌克兰军队。此外,西方国家大批雇佣兵帮助乌军作战。

美联社统计,美国迄今向乌克兰提供超过440亿美元的武器、零部件以及维护和培训服务。

路透社报道,随着新军援资金到位,雷神、洛克希德-马丁、通用动力和诺思罗普-格鲁曼等美国军火商将因延宕至今的俄乌冲突获得更多政府采购合同。

俄罗斯指责美国对乌克兰危机“拱火浇油”。俄国防部长绍伊古23日说,俄军将加强“对乌克兰的西方武器后勤中心和储存基地的打击力度”。

海洋(新华社电)

乌军无人机袭击俄罗斯

斯摩棱斯克州两地区燃料和能源设施起火

新华社莫斯科4月24日电 俄罗斯斯摩棱斯克州州长瓦西里·阿诺欣24日说,该州两个地区的燃料和能源设施当天遭乌克兰无人机袭击后发生火灾。

阿诺欣在社交媒体账号发文表示,当地时间24日早上,乌方无人机袭击了斯摩棱斯克州两个地区的民用燃料和能源设施,俄罗斯防空部队进行了反击。袭击导致燃料和能源设施发生火灾,当地紧急情况部门正在实施扑救。

先前因涉嫌受贿被拘留

俄副防长已被批捕

据新华社莫斯科4月24日电(记者赵冰)据塔斯社24日报道,俄罗斯莫斯科巴斯曼区法院当天以涉嫌受贿为由,批准逮捕此前已被拘留的俄国防部副部长铁木尔·伊万诺夫。

据该法院消息,伊万诺夫在落实俄国防部军需合同和分包工作过程中涉嫌受贿。此外,另一名涉案人员谢尔盖·博罗金也已被该法院批捕。

俄罗斯侦查委员会23日晚在社交媒体上发布消息说,伊万诺夫因涉嫌受贿被拘留。据塔斯社报道,伊万诺夫可能涉嫌受贿至少100万卢布(1元人民币约合13卢布),将面临最高15年监禁。

资料显示,伊万诺夫于2016年5月被任命为俄国防部副部长,负责俄武装部队财产管理、部队驻扎、住房和医疗支持等工作。

中国展商闪耀 汉诺威工博会

2024年德国汉诺威工业博览会于4月22日至26日举办,吸引来自约60个国家和地区的近4000家参展商。工博会官网显示,本届展会中国展商数量占三成,仅次于东道主德国。

新华社记者 任鹏飞摄



图① 这是4月22日在德国汉诺威工博会上拍摄的江苏太展展区。

图② 4月22日,在德国汉诺威工博会上,一款新松工业焊接机器人在进行演示。

图③ 4月23日,在德国汉诺威工博会上,人们在江苏南方精工股份有限公司展区交谈。

图④ 4月22日,在德国汉诺威工博会上,杭州宇树科技有限公司展示一款机器狗。



比利时一男子“酒驾”

竟是身体“自动酿酒”

医生检查发现其患有“自动酿酒综合征”

比利时一家法院本周早些时候宣判一名受到酒驾指控的男子无罪,缘由是他患有罕见疾病,体内会自动产生酒精。

据路透社23日报道,这名男子在一家酿酒厂上班,一天驾车时被警察拦下接受酒精检测,发现体内酒精含量超标,于是受到酒驾指控。

律师安斯·盖斯基埃说,三名医生分别给这名男子做了检查,发现他患有“自动酿酒综合征”,一种在消化系统内通过内源性发酵产生酒精的罕见疾病。

据比利时媒体报道,法院22日在判决书中强调,这名男子并没有出现醉酒症状。

比利时AZ·圣-卢卡斯医院临床生物学家莉萨·弗洛林说,患有这种病的人体内会产生与酒精饮料中相同类型的酒精,但他们通常感觉不到酒精影响。依照她的说法,这种疾病并非天生,而是在已经患有其他肠道相关疾病的情况下才会患上。

荆晶(新华社电)

新华社莫斯科4月24日电(记者赵冰)俄罗斯国防部长绍伊古日前表示,俄方将继续扩大武器和军事装备生产,以应对美国及其盟友对俄构成的威胁。

绍伊古23日在俄国防部会议上讲话时,通报了俄特别军事行动的进展情况。他说,乌军在整个接触线上拥有主动权。乌军在北约指挥下的反攻并未实现目标,俄军“已经打破了西方武器更为优越的神话”。

绍伊古说,自俄罗斯开展特别军事行动以来,俄军共摧毁乌军超过2.2万架无人机、约6000枚导弹,乌方共损失近50万名军事人员。俄军工行业将继续扩大武器和军事装备生产,以应对美国及其盟友的威胁。俄军将加大对乌境内西方武器物流中心和储存基地的打击力度。

在谈到列宁格勒军区和莫斯科军区的建设时,绍伊古强

调,瑞典今年正式加入北约,加剧了俄西部和西北部战略方向的紧张局势。北约在俄边境附近部署增援部队和军事装备,还针对所谓正在筹划中的俄罗斯“侵略”进行演习。

绍伊古说,俄方将在上述两个军区的建设过程中不断提高部队人员和军事指挥机构培训水平。

为应对威胁

俄将扩大武器和军事装备生产

